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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 8 OKTOBER 2002 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman, Piet Beers, Sep Dijkstra, Franke Atsma, Alie Mud, Richard van Vals, Oege 
Bergsma, Peter Sessink, Lida Pampiermole 
Afwezig m.k. : Marcel van der Vlies 
Locatie  : Zeesterstrat 23, Leeuwarden 
 

OPENING. 
Om 20.40 opent Peter de vergadering. 

 

AGENDA/MEDEDELINGEN 
Er is geen agenda. Voorgesteld wordt om de volgende punten te behandelen: Post, Notulen, Huurcontract, 
Financien, W.v.t.t.k. en Rondvraag.  
 

INGEKOMEN POST  
� Vrijwilligers Nieuwsbrief 
� Goed Bestuur (opleiden van sportbestuur kost 964 euro voor 4 dagen) 
� Reclamebrief wwwtarget schietsportartikelen 
� Sportmarkt boekje 
� Krantenartikelen uit de Leeuwarder Courant van ma 30-09-2002 pag 3. en 12 over resp. Controle 

sportschutters thuis (melden in Nieuwsbrief of op Ledenvergadering) en Kleiduivenclub weigert 
Huizummer tattoo man (wij hebben een wachtlijst van een jaar) 

� Brief KNSA betreffende sportverbanddozen. 

 
NOTULEN 
Interne competitie moet nog opgestart worden 
Het gaat toch wat beter et Jan Steneken 
Bij punt Nieuwe Wapens: maar 2 karabijnen. Niet 3. 
Bij punt Honderd meter baan: Verhaaltje borgstelling is nu weer anders. De banken willen dat niet de Stichting, 
maar de verenigingen borg staan voor in totaal 160.000 per vereniging! Als de Stichting stopt moeten de 
verenigingen borg staan voor het openstaand bedrag. Banken zijn waarschijnlijk niet op de hoogte van de 
statuten. Krijgen wel weer bericht van de Stichting. Zullen een nadere toelichting nodig hebben omtrent de 
borgstelling. 
 

FINANCIEN 
Hertog Hendrik heeft een positief saldo over dit jaar. De Barbecue, de KNSA contributies en de Baanhuren 
zijn daar al af. 
De Barbecue was een succes. We hadden mooi weer en iedereen was tevreden. De muziek doen we 
misschien met de kerst en anders volgend jaar met de barbecue. Het buffet met Chinees eten werd ook erg 
gewaardeerd. Alles zag er erg verzorgd uit. 

LEDENADMINISTRATIE: 
Volgend jaar zijn Jos van de Graaf en Wopke Talsma 25 jaar lid. Zij krijgen dan een mediale 
Rik Ripperda bedankt als lid, maar blijft donateur. E. van Wijk bedankt en gaat bij het toneel. Ook Jan 
Andersen en Kei-en bedanken, zij zijn te weinig in Nederland. Paul Bruggenkamp slaat een jaar over ivm 
hartoperaties en betaald dan alleen de contributie van de KNSA. Gelukkig hebben we ook weer een aantal 
aanmeldingen gehad. 

 
HUURCONTRACT 
Piet en Peter hebben het huurcontract doorgenomen. Er staan een aantal storende en onjuiste dingen in. Zo huurt 
Hertog Hendrik de banen op de woensdagavond i.p.v. de maandagavond. Verder staan de bedragen in het 
contract afwisselend in guldens en euro’s genoteerd en wordt als datum van het huurcontract 1 januari 2001 
genoemd. Het is duidelijk dat het huurcontract op een slordige manier is opgesteld aan de hand van het contract 
van vorig jaar. 

- vervolg HUURCONTRACT –  
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De opmerkingen nemen Piet en Sep of Peter door met Henk Adema. Daarbij moet ook het volgende opgenomen 
worden: Als de honderd meter baan nog niet gebouwd wordt, mag de verhoging van de huur in verband daarmee 
niet doorgaan. 
 
 

WAPENS 
Geen meldingen 
 

WEDSTRIJDCOMMISSIE 
23 oktober is er weer een wedstrijd bij Schietvereniging Duel in Sneek. Er gaan 8 leden van Hertog Hendrik 
heen. 
 

RONDVRAAG 
Richard:-Hobbybeurs. Piet heeft Richard gevraagd voor de Hobbybeurs in het FEC. Hoe is dit verder geregeld? 

Appie vd Weiden zorgt voor de spullen, de verenigingen zorgen voor de bemensing. Alles is dus 
geregeld, men hoeft er alleen maar heen. Van de andere verenigingen heeft Noconi ook belangstelling. 
Wilhelmina moet nog gevraagd worden. De Hobbybeurs is op 29, 30 november van 10.00-22.00 en 1 
december van 10.0-18.00. 
-100 mt baan Delfzijl. Noconi heeft een regeling mbt tot schieten op de 100 meter baan in Delfzijl. Als 
bekent is wie dat regelt bij Noconi, zouden belangstellenden zich bij die persoon kunnen opgeven.  
Piet / Richard nemen hierover contact op met Noconi. 

 -Marcel? 
 Marcel wordt met ingang van de eerstvolgende ledenvergadering als bestuurslid voorgedragen. 
Piet: - Bargelden. Weer nadenken  over het omzetten van de bargelden in muntjes (penningen).  

Verschillende mogelijkheden komen aan de orde, zoals het duurder maken van de koffie en het 
goedkoper maken van de frisdrank en dezelfde prijzen voor gedistilleerd en bier. Een ander idee is een 
afstreepkaart of een stempelkaart zoals bij Noconi. 
Piet zal de dames achter de bar vragen naar hun voorkeur en gaat achter kaarten aan als voorbeeld 
-Website. Noconi staat op het Internet. Is dat ook niet wat voor Hertog Hendrik? 
Jawel, maar het roept ook verschillende vragen op. Bijvoorbeeld: Wat wil je er precies mee doen/ en 
Wie wil je ermee bereiken? Wat zijn de kosten? En Wie gaat het uitvoeren en is er iemand binnen de 
club die het kan onderhouden? 
Eerst vraagt Piet naar de kosten en dan naar een eventueel voorbeeld in PowerPoint. Als laatste stap 
kunnen we het laten zien op de club en een suggestielijst ophangen.  
Dit punt komt weer terug. Nadenken over het zo’n site er uit moet zien en wat er bij komt kijken. 

Alie:  -Notulen ledenbijeenkomst 2 september. Worden volgende keer behandeld. 
 -Actielijst komt volgende keer weer bij de notulen 
 -Wanneer komt er weer een Nieuwsbrief ? Geen nieuwsbrief alleen uitnodiging 

-Etentje plannen. Ja! In eerste instantie op zaterdag 2 november bij de Chinees  om 19.00 uur. Piet gaat 
na of dat kan en dan horen we dat. 

Oege: -Instructeurs. Doet Simon nu mee met de instructeurs of niet? Simon kan vanwege zijn maar 1 keer  
in de drie weken. Het loopt wat chaotisch. Onderling moeten zaken beter afgestemd worden. Aanstaande 
maandag komt de club instructeurs bij elkaar. 
-Reiskosten ivm vergaderingen. Dit wordt een agendapunt voor de volgende vergadering. 

Sep: -Bij het vrijgeven van nieuwe leden moeten 2 instructeurs en een bestuurslid tekenen 
Willem: Afwezig aanstaande maandag. Is in verband met de bijzetting van prins Claus aangewezen om 
in Delft te zijn. 
 
 

SLUITING 
De vergadering sluit om 23.00 uur. 
 
 
 
 
 

Actielijst: 
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 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. KNSA bellen ivm rekeningen KNSA  Piet   zsm 
2. Opzet interne competitie    Instructeurs  voor dec. 2002 
3. Contact met H. Adema ivm huurcontract  Piet en Sep / Peter 
4 Vragen naar voorkeur dames ivm barpenningen Piet   zsm 
5. Vragen naar kosten website   Piet   zsm 
6. Nadenken over inhoud website   iedereen   zsm 
7.  Huishoudelijk reglement    Piet en Alie  voor volgende BS-verg. 
8.  Procedure aannemen van nieuwe leden  Piet en Alie  voor volgende BS-verg. 
9.  Procedureboek Hertog Hendrik   Cor   ? 
 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
26 november 2002 

20.30 uur 
te  

?(wordt nog bekend gemaakt)! 


